

“笑脸”到江北啦 即将试跑

地铁3号线春节前后通车



3号线列车 图片来自@南京地铁微博

备受关注的地铁3号线,昨天又传出好消息;两列列车抵达江北林场基地,即将开始江北段的“试跑”。根据计划,下月将实现通电全线试跑,春节前后通车。

现代快报记者 毛丽萍

江北段即将开始试跑

地铁3号线列车车身主题为绿色,车头采用“笑脸”造型,在车灯下方有一抹上扬的翠绿色,仿佛上扬的嘴角,不少网友亲切地称它“笑脸”。

昨天,南京地铁官方发布,两列地铁列车从位于江宁的3号线秣周路车辆基地出发,首次穿越地铁3号线的过江隧道,抵达江北的林场车辆基地,因为江北段和主城区段还没有通电,所以3号线列车是被工程车牵引跑完全程的,一共花费了3个半小时。

根据地铁的安排,这条线分3段“冷热滑”调试:江宁段、城中段、江北段。列车到达江北,意味着江北段即将开始试跑,预计下月全线通电试跑调试,春节前后通车。

据介绍,3号线采用A型铝合金全焊接鼓形车体结构,6辆编组,共46列276辆。地铁3号线整列车额定载客量超过1860人。

从禄口机场到金牛湖,全程12元

地铁3号线北起林场站,穿过长江进入南京主城一路南下,南至秣周东路站,串联起江北、主城和江宁,是连接长江南北的轨道交通“大动脉”。该线将缓解桥北的过江难问题,也将提升宁天城际一期的客流量。

3号线通车后,将与1号线在南京站、南京南站,与2号线在大行宫站,与机场线在南京南站,与宁天城际线在泰冯路站分别实现换乘。

3号线的建成运营,对于宁天城际线格外重要。目前该线孤线运行,3号线通车后,六合居民可坐宁天城际线换乘3号线进城。

南京地铁线全部成网运行,外地游客可以从禄口机场一路坐地铁到金牛湖。届时,这一段将是地铁线网的最大乘坐里程(从金牛湖到禄口机场约104公里),全程票价12元。

安徽天长的网友说,金牛湖地铁站就在“家门口”,可就是坐不上地铁,到南京得坐客车。他们希望,能把天长16路公交延长到金牛湖地铁站。昨天,现代快报记者从南京市交通部门了解到,2015年春节前后,金牛湖到天长的“公交”就要开通了,跟地铁三号线同步,实现天长到南京的快速直达。

现代快报记者 刘伟伟 毛丽萍

相关新闻

金牛湖到天长的“公交” 将与地铁3号线同步通车

宁天城际一期(S8线)已于今年8月开通运营,从泰山新村到金牛湖。最近,在南京网络问政平台上,不少来自安徽天长的网友表达了希望开通到金牛湖站的公交,好换乘地铁进南京主城的想法。网友“louiser”留言:“望早日开通16路公交与金牛湖站对接,就像昆山与上海一样实现同城化。”

据悉,目前的天长16路公交开到六合冶山。天长的网友们希望这条线可以延伸至金牛湖。南京市交通运输局网络发言人回应:根据相关法律规定,虽然天长与金牛湖两地间隔较短,但依旧属于省际客运班线。对从事跨省客运经营的,应由两省级运管部门协商并达成一致意见后予以许可。

现代快报记者昨天从市交通部门了解到,目前方案基本敲定:春节前后,金牛湖到天长将开通一条农用班线,即按农村公

交来核算,“票价几块钱”。

相关负责人表示,把时间定在春节前后主要是与地铁3号线同步,这样天长人到南京可以通过这条农用班线,转宁天城际线、3号线,直达南京主城。

宁天城际未来要延长到天长

宁天城际的“天”指的是天长,这条线的天长段项目在两年前就开始进行招商引资。记者了解到,根据当时的招商公告,宁天城际天长段项目全长约25公里,全线设8个站。具体走向为:始于金牛湖,途经长兴、福胜、汴桥、晏公、田庄等,终点在天长市区。

该项目计划总投资50亿元,部分资金申请国家投资。但这条线具体什么时候开建,目前还没有说法。

一套二手房等了大半年 报价降了70多万才出手

快报讯(记者 马乐乐)南京一位市民被楼市的波动行情“撞了一下腰”,一套二手房年初没抓紧卖,到年底不得不把房子的报价降了70多万才出手。

银城东苑附近一家中介经纪人小宋,最近促成了这笔交易。小宋说,这套二手房的成交价比当初第一位买家的报价少了50多万。小宋介绍,这套房屋面积140平方米,今年年初房主委托中介挂牌出售,当初的报价是405万元,算下来每平米接近2.9万元。“当时的二手房市场行情还是很不错的,这个小区最贵的时候卖到过3万。”小宋说,房子挂牌之后确实有不少买家表达了意向,有买房人最高出价到385万元,不过房主觉得砍了20万元太多,没有答应。

上半年随着楼市逐渐降温,二手房市场比新房市场冷得更快一些。过了两个月又有买房人报价,不过这次是365万元。

“当初被砍价20万没卖,这次又要砍价20万,房主还是没舍得卖。”小宋说,到了下半年南京新房开始降价,这套二手房一度连看房人都没了。

前不久,房主急需卖房款投资其他方面,他下狠心将房子的报价降低到348万元。近日,一位买房人看房后报价330万元,最终这套房子是333万元成交的。“这个总价还是偏低的,目前这个小区的成交均价在2.5万-2.6万元/平方米。”小宋说。

有业内人士分析认为,与开发商掌握相当程度的新房定价权不同,二手房交易中买卖双方有更多的定价自主权,因此报价伴随着市场的波动会更加剧烈,这样从年头卖到年尾还降价70多万元的情况虽然不多见,但今年市场波动中高端二手房降价20万甚至30万元以上的成交情况并不少见,是楼市波动的正常情形。

南京2015届在职 读研报名通知

免试入学南京授课,颁发名校硕士学位证书

一、高学历:为何成为时代需求?

有专家指出:“如今很多党校已经停办了研究生教学,选择名牌大学在职研已日渐成为一种时代的需求,尤其看到本届领导人简历,很多都具备了在职研究生学历,这对考生是一种巨大鼓舞。”

通过在职学习提升自我已经势在必行!另一方面很多单位提高了升职、加薪、评职称的门槛,学历不够势必影响事业的发展,通过在职学习,达到研究生层次在进入国企、事业单位的时候,以及报考热门职位公务员的时候,无疑都抢占了先机,赢在起跑线上。

二、在职读研的优势体现在哪些方面?

1、学制灵活:
学习时间都是在周末,每月集中一到两次面授,不耽误正常上班时间。

2、费用较低:
整体费用大约三到四万左右。

3、积累人脉:
就读学员来自各行各业,且多为各企业的骨干型人才,有利于学员拓展人脉关系。

4、考试通过率高:
每个学员均有四到六次参加申硕考试的机会,可以重复免费听课,甚至可以旁听本专业以外的课程,拓展知识面。

三、招生要求是什么?如何获得学位与证书?

1、具有本科学士学位者均可递交报名信息,经过学校审核通过后可以免试入学,学员修满学分且通过国家教育部同等学力申硕统一考试外语、学科综合考试后,可申请进入硕士论文写作阶段,通过答辩后,按国家规定授予硕士学位(国家学位办统一监制、统一编号)。

2、针对本科无学士学位及大专学历的学员,研修且非申请硕士学位的,根据相关要求,经过考核,培养方案规定的各门专业课成绩均合格,达到规定学分者,颁发相关课程结业证书(钢印、红印、统一编号),成绩单(红印)。

目前南京地区相关招生院校有:

浙江大学 厦门大学 山东大学 中国社会科学院

■招生专业:

企业管理、行政管理、公共管理、
法学、国民经济学、会计学、金融学、
财政学等热门专业方向

咨询电话:025-86755360

地址:南京市新街口汉中路八号金轮新天地709室

网址:www.wintopedu.com

低价高品质 纯韩种植牙席卷南京

金铂利齿科南京运营100天数据盘点

韩国金铂利齿科(南京)院,自从进入江苏市场以来,一直以品质种植和平价种植而著称,从运行100天的接诊数据来看,目前每天限量的5例精品种植手术都需要提前预约;成功地将南京种植牙平均价格从一万多元拉低至六千多元;由两位韩国籍院长操作的500多例种植手术无一失败;因为相互介绍而来进行种植手术的南京市民占到了总人数的30%,种种数据表明,韩国金铂利齿科在南京越来越受到消费者的喜爱,在韩国籍院长安吉佑和韩相国的带领下,金铂利齿科也一直践行要让缺牙的南京市民种得起、种得好,种得有保障的豪言壮语。



种植牙专家安吉佑院长

观念要更新,还有70%的缺牙患者不愿种牙

从数据上来看,江苏省60岁以上老人平均缺牙6颗以上,其中已经接受种植牙手术的人不足30%,而剩余的70%不选择种植牙,绝大部分并非是因为价格原因,而是观念问题。因为缺牙者一般年纪在40-70岁之间,老一辈的消费习惯,谨慎而且节俭,首先认为就算缺牙还有假牙可以顶替使用。其次,动辄过万元的种植消费并不值得,金铂利齿科的安吉佑院长则表示,其实这是一个误区,在韩国乃至欧美发达国家,缺牙早种已经成为共识,因为他们知道,如果现在不种,以后牙齿会掉更多,同时配戴假牙咀嚼功能受限也会影响肠胃,这样后期要花更多的医疗费用,有一些患者,他们缺牙多年,等到实在无法忍受才来种植,那时候,不仅牙掉得更多,要花更多钱,而且这几年的罪是白受了。当然这是一种观念的更新,一次的种植牙可用终身,并且保护了邻牙不受损伤,同时不会因为肠胃功能失调导致身体日益衰弱,这才是一种更为“省钱”并且聪明的投资行为。

种植有保障,要让70%缺牙患者更有安全感

安吉佑院长告诉我们,除了种植牙的价格,手术品质以及术后保障是南京市民最为关心的两大问题,缺牙者进行种植牙手术的时候往往会表现出缺乏安全感,通过优质的服务让顾客感受到真诚,通过种植体正品承诺和无痛的术中体验来保证种植品质,通过术后的回访和定期的种植体优化、检查来保证种植效果,让70%缺牙的患者真实地感受到安全感,是纯韩金铂利齿科所要带给南京市民和带给全国整个种植牙市场的全新标准。

简讯

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长安吉佑的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如需零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打83928666电话预约。另外,原价6000元纯韩进口种植体,现价4200元,双11优惠惊喜活动,正在进行中。